LEY N° 5.189 "QUE ESTABLECE LA OBLIGATORIEDAD DE LA PROVISIÓN DE INFORMACIÓN EN EL USO DE LOS RECURSOS PÚBLICOS SOBRE REMUNERACIONES Y OTRAS ATRIBUCIONES ASIGNADAS AL SERVIDOR PÚBLICO DE LA REPÚBLICA DEL PARAGUAY"

e) DETALLE DE VIAJES NACIONALES E INTERNACIONALES, QUE SEAN FINANCIADOS CON FONDOS PÚBLICOS, INCLUYENDO BENEFICIARIOS, DESTINO, OBJETIVO DEL VIAJE, FECHA DE REALIZACIÓN Y MONTO ASIGNADOS PARA VIÁTICOS, INCLUYENDO INFORME FINAL DE LA MISIÓN.

## **VIAJES NACIONALES**

BENEFICIARIOS	DESTINO	FECHA DE REALIZACION			MONTO ASIGNADO PARA VIATICOS	OBJETIVO E INFORME DE FINALIZACION DE LA MISIÓN
STELLA GUILLEN	CIUDAD DEL ESTE	11-07-2025	AL	12-07-2025	968.643	XIX FORO INTERNACIONAL DE COOPERATIVAS DE AHORRO Y CREDITO
RAUL SMIJCZEK	CIUDAD DEL ESTE	11-07-2025	AL	12-07-2025	968.643	XIX FORO INTERNACIONAL DE COOPERATIVAS DE AHORRO Y CREDITO
ADRIANA DIAZ	CIUDAD DEL ESTE	11-07-2025	AL	12-07-2025	968.643	XIX FORO INTERNACIONAL DE COOPERATIVAS DE AHORRO Y CREDITO
ROMINA CARDOZO	CIUDAD DEL ESTE	11-07-2025	AL	12-07-2025	968.643	XIX FORO INTERNACIONAL DE COOPERATIVAS DE AHORRO Y CREDITO
JUAN GARCIA	OBLIGADO	23-07-2025	AL	24-07-2025	968.643	CAPACITACIÓN A LA COOPERATIVA DEL SUR LTDA. Y COOPERATIVA COLONIAS UNIDAS LTDA.
CYNTHIA ROMERO	OBLIGADO	23-07-2025	AL	24-07-2025	968.643	CAPACITACIÓN A LA COOPERATIVA DEL SUR LTDA. Y COOPERATIVA COLONIAS UNIDAS LTDA.
LETICIA PRETTE	OBLIGADO	23-07-2025	AL	24-07-2025	968.643	CAPACITACIÓN A LA COOPERATIVA DEL SUR LTDA. Y COOPERATIVA COLONIAS UNIDAS LTDA.
ZAMIRA BLANCO	OBLIGADO	23-07-2025	AL	24-07-2025	968.643	CAPACITACIÓN A LA COOPERATIVA DEL SUR LTDA. Y COOPERATIVA COLONIAS UNIDAS LTDA.



LEY N° 5.189 "QUE ESTABLECE LA OBLIGATORIEDAD DE LA PROVISIÓN DE INFORMACIÓN EN EL USO DE LOS RECURSOS PÚBLICOS SOBRE REMUNERACIONES Y OTRAS ATRIBUCIONES ASIGNADAS AL SERVIDOR PÚBLICO DE LA REPÚBLICA DEL PARAGUAY"

## **VIAJES INTERNACIONALES**

BENEFICIARIOS	DESTINO	FECHA DE REALIZACION		MONTO ASIGNADO PARA VIATICOS	OBJETIVO E INFORME DE FINALIZACION DE LA MISIÓN
STELLA GUILLEN	LONDRES	15-07-2025	AL 18-07-2025	20.409.182	PARTICIPACION EN EL EVENTO "PARAGUAY SPEAKS 2025"